



营员们参观大英博物馆



浏览剑桥全景地图



参观剑桥大学国王学院的礼拜堂



漫步白金汉宫旁的摄政街



前往温莎城堡参观

武汉市第十三届青少年科普国际夏令营走英访德 感叹先进制造 感受科技文化

本报讯 (记者 肖凯 通讯员 肖婉蓉)8月6日,为期8天的武汉市第十三届青少年科普国际夏令营圆满结束。

本次夏令营主要在德国慕尼黑和英国伦敦进行交流访问。在慕尼黑,营员们参观了宝马世界、德意志博物馆,不仅感受到慕尼黑温暖宜居的气候,同时深深被它全球领先的工业设计制造技术所震撼;随后的活动中,营员们还参观圣母教堂,并在新市政厅广场前观看了著名的钟楼木偶报时表演;在参观新天鹅堡时,深切感受到了路德维希二世对于中世纪巴洛克风格的缅怀与热爱之情;走在高悬于悬崖峭壁之间的玛丽安桥上,对营员们的胆量进行了考验。在英国的交流活动,营员们主要探访了著名的剑桥大学和牛

津大学和温莎城堡。泛舟康河,忆读了《再别康桥》,在一学院门口与著名的苹果树合影、在国王学院礼堂里聆听亨利八世的故事;游漫步于泰晤士河北岸的著名的威斯敏斯特区,历数皇家海军凯旋门、皇家歌剧院、查理一世纪念碑、皇家骑兵营、圣保罗教堂等众景观。8天时间,让营员们增长了不少见识,开拓了眼界。

武汉市青少年科普国际夏令营是武汉市青少年科普国际交流的品牌活动。从2006年开始已经连续成功举办13届,共有300余名中小学生先后走出国门,访问了日本、新加坡、法国、瑞士、美国、德国、英国等国家学习和吸收先进的科学知识。据悉,武汉科技报的6位科普小记者也参加了此次青少年科普国际夏令营。



哈利波特作者的故事吸引了营员



在伦敦科学博物馆里合影



参观慕尼黑奥林匹克公园



剑桥大学,营员们船游康河



泰晤士河天鹅引起营员们关注